



## **По факту применения насилия в отношении сотрудника национальной гвардии возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 9 сентября 2018 года мужчина, принимая участие в несанкционированной акции в центре Москвы, в ответ на законные требования сотрудника национальной гвардии РФ нанес последнему удар в область головы.

В настоящее время следствием проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

10 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1254678>